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¿Qué es Roverway 2009?
Un evento para la gente joven.

El Roverway es un evento ofrecido por la OMMS Y WAGGS europeos para scouts y guías de entre 16 y 22 años (nacidos entre 1987-1993). El evento tiene lugar cada tres años, cada vez en un lugar diferente. Esta es tu oportunidad de dirigirte al norte en el 2009 para experimentar algo nuevo, algo diferente dentro de nuestro gran movimiento y hacer amigos de todo el mundo. 
¿Por qué en Islandia?
¡El es lugar ideal para la aventura!

Islandia es un lugar de contrastes donde los islandeses han vivido en armonía con la madre naturaleza durante 1200 años. ¿Sabías que de acuerdo con la revista Reader’s Digest (n º2007) Islandia es el segundo país más verde del mundo? ¿Cuántos de tus amigos o vecinos han visitado Islandia? ¡Esta es tu oportunidad para hacerlo y unirte a otros scouts y guías de tu edad y participar en el Roverway 2009! Hay un montón de oportunidades para que la gente joven se desafíe a sí misma en un país de aventuras – y créenos, Islandia es única. ¡Sé valiente y aventúrate! Elige Islandia como tu destino scout para el 2009 y tráete a tus amigos. ¡Nos vemos en el Roverway, en Islandia, en el 2009!
¿Por qué tú?
¡Porque tú puedes!

¿Cuántas veces te encuentras con scouts y guías de tu edad de toda Europa (e incluso de todo el mundo) en un espacio tan espectacular que sólo puedes encontrar en Islandia? Nos puedes ayudar a hacer de este evento algo verdaderamente europeo, además de crear la oportunidad de mostrar lo que los scouts y las guías somos capaces de hacer. ¡Atrévete!

Datos básicos

¿Para quién?: Rovers, en su mayoría de Europa pero está abierto a todos los scouts y guías del mundo que tengan entre 16 y 22 años en el 2009 (nacidos entre el 1987 – 1993) 


¿Dónde?: En Islandia. Se comienza en la capital, Reykiavik, y después cuatro campamentos base distribuidos por toda Islandia y terminando en un gran campamento de cuatro días en Ulfljotsvatn Scout Centre.


¿Cuándo?: Del 20 al 28 de julio de 2009. 

¿Cuánto?: La cuota depende del país del que vengas. En nuestro caso, España, es de 395 euros por persona. El precio incluye el programa de actividades, la comida y los transportes durante el Roverway. Los viajes España-Islandia y hasta el lugar donde comienza el evento corren a cargo de los participantes.  
Registrarse
Aún no ha comenzado el período de inscripción. Se abrirá en septiembre u octubre del 2008. 

Reglas para registrarse
Equipos

Los pariticpantes podrán registrarse sólo si están organizados en equipos/grupos compuestos por un mínimo de cinco personas y un máximo de quince. Una vez os hayáis inscrito, los equipos/grupos serán agrupado sen comunidades constituidas por unas cincuenta personas. La participación como individuales no estará permitida. 
Team Leader
Cada equipo/grupo debe tener un responsable que debe tener 18 años o más y será el “team leader”. 

Programa

Tras la Ceremonia de Inauguración el lunes 20 de Julio de 2009 en Reykiavik, los participantes serán trasladados a sus diferentes campamentos base distribuidos por todo el país donde pasarán los cuatro días siguientes, llevando a cabo el programa para el que se hayan inscrito antes de llegar a Islandia. 
Las actividades del programa están diseñadas para trabajar con las diferentes necesidades e intereses de los participantes y están categorizadas en cuatro grandes temas: cultura y naturaleza, lo desconocido, democracia y solidaridad y comunicación. 
En un futuro nos informarán de todos los detalles del programa y nos enviarán una lista de las actividades que se realizará para elijamos.
En viernes 25 de julio todos los participantes se reunirán en Ulfljotsvatn Scout Centre para pasar juntos los últimos días del Roverway 2009. Allí, le programa se centrará en que lo pasemos bien de la manera en que sólo los scouts y las guías sabemos: haciendo nuevos amigos, teniendo momentos tranquilos, actividades culturalmente diversas, y básicamente disfrutando juntos. 
El martes 28 de Julio tendrá lugar la ceremonia de clausura. 

Precios 

Las cuotas de inscripción dependen de la renta per cápita de cada país. Aún no sabemos en qué grupo estará España (posiblemente el primero), pero para que os vayáis haciendo una idea los precios son los siguientes:

EUR 449 (primer nivel)
EUR 339 (nivel intermedio)
EUR 295 (último nivel)
La cuota incluye la participación en las actividades del programa, la comida y el transporte durante el Jamboree. No incluye ni el kit, ni el viaje hasta Islandia. En cuanto se sepa la cuota fija de participación os la haremos llegar a vuestras asociaciones. 
Contacto en el MSC
La persona encargada en el mSc de este evento es Covadonga San Miguel, miembro del Equipo Internacional.

Si tenéis alguna duda o estáis interesados en asistir a la actividad no dudéis en poneros en contacto con ella en: covasanmiguel@hotmail.com
