INTERNATIONAL SERVICE TEAM (IST)
Como el Roverway 2009 es un gran evento, necesitamos muchas manos para ayudarnos a que sea posible. Tener un equipo de voluntarios internacionales (IST) cumpliendo su labor como tal en el Roverway, juega un papel muy importante para que podamos tener toda la ayuda que necesitamos. Por supuesto, ser parte de los IST será un trabajo muy duro, pero prometemos que también los voluntarios tendrán tiempo libre para participar en las actividades. Los miembros de los IST tendrán un papel especial en el Roverway, pero también tendrán que seguir las reglas del campamento como cualquier otro participante. 

Cuando os registréis no os se os pedirá que pidáis un rol / trabajo especial, pero sí os pediremos que nos digáis vuestras habilidades e intereses y trataremos de buscar el trabajo que más se ajuste a vosotros. No podemos prometeros que trabajaréis en vuestro puesto favorito todo el tiempo, pero sí podemos prometer que lo pasaréis bien y que conoceréis un montón de gente de toda Europa, e incluso algunos que no serán de  Europa. 

Os podéis registrar de manera individual. El ser IST es algo para scouts y guías mayores de 23 años o mayores (nacidos en 1986 o antes). 

Los IST participaran en la ceremonia en Reykjavik y comenzarán a trabajar en sus roles después de la misma. También trabajarán los dos días siguientes a la ceremonia de clausura.

La cuota de participación es de 280 euros. La inscripción para los IST se abrirá al mismo tiempo que la de los participantes: septiembre / octubre de 2008. 

