VIAJAR A Y DESDE ISLANDIA 
Por aire
Hay vuelos regulares a Reykjavik desde 27 ciudades europeas. Durante el verano, incluso hay algunos vuelos charter desde centro-Europa. La mayoría de los viajes se realizan con Icelandair y Icelandexpress, pero también operan British Airways, Primera Air, LTU, Air Atlanda, Greenland Air and Air Iceland. 

Por mar
La Faeroese Smyril Line tiene un ferry semanal para pasajeros y coches durante el verano desde: Lerwick en Shetland, Bergen en Noruega y Hanstholm en Dinamarca hast alas Islas Faroe y Seydisfjodur en el este de Islandia, a 680 km de Reykjavik. En conexión con el ferry hay un servicio de autobús entre Seydisfjordur and Reykjavik. Visitar web  www.smyril-line.com.
A pie

Muy, muy duro…


COMO VIAJAR A Y DESDE ISLANDIA
Islandia está a sólo unas horas de Europa y América. Hay tres líneas aéreas que operan con Islandia. 

Es una compañía de bajo coste que viaja a Islandia des Copenhagen, Billund, Frankfurt Hahn, Friedrichafen, Stocholm, Gothenburg, Eindhoven, Paris, y London Stansted. Puedes reservar online en www.icelandexpress.is 
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Iscelandair tiene varias webs para diferentes países. Vuelos desde Dinamarca  www.icelandair.dk, desde Suecia www.icelandair.se, desde Noruega www.icelandair.no , Finlandia  www.icelandair.fi , Bélgica: www.icelandair.nl, Reino Unido e Irlanda: www.icelandair.co.uk , Norteamérica www.icelandair.com , otros paíseswww.icelandair.net.
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Vuelos desde Dusseldorf y Munich, Alemania. 

